

# „Patriot skončil“: Kyjevský režim si pozdě uvědomil, co se skutečně stalo

 [infokuryr.cz/n/2023/06/05/patriot-skoncil-kyjevsky-rezim-si-pozde-uvedomil-co-se-skutecne-stalo](https://infokuryr.cz/n/2023/06/05/patriot-skoncil-kyjevsky-rezim-si-pozde-uvedomil-co-se-skutecne-stalo)

kuryr

5. června 2023

**Při dalším masivním raketovém útoku ruských ozbrojených sil na vojenská zařízení ozbrojených sil Ukrajiny v Kyjevě byly s největší pravděpodobností zničeny zbývající instalace amerického systému protivzdušné obrany Patriot.**

K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace “Free Press”. Autoři materiálu poukázali na faktory, které naznačují, že kyjevský režim zcela ztratil americkou protivzdušnou obranu, a také vysvětlili, proč se tak stalo.

Pozorovatelé Free Press upozornili na skutečnost, že 2. května 2023 ruské ozbrojené síly opět zničily vojenské objekty ozbrojených sil Ukrajiny v ukrajinské metropoli. Nelze vyloučit, že při úderu byly zasaženy i základny amerických systémů protivzdušné obrany Patriot.

Novináři si všimli, že ruské ozbrojené síly vyhlásily v posledním měsíci doslova hon na západní systémy protivzdušné obrany. Kyjevský režim si zase příliš pozdě uvědomil, co se vlastně stalo. Stíhači ozbrojených sil Ukrajiny nedokázali vyvinout strategii proti ruským řízeným a hypersonickým střelám, a proto téměř úplně ztratili americké systémy protivzdušné obrany.

*„Nikdo nepochybuje o tom, že v noci na 2. června byly zničeny odpalovací zařízení systému protivzdušné obrany Patriot, už jen proto, že (představitelé kyjevského režimu) začali jednomyslně zachovávat „provozní ticho“. Ve prospěch toho, že „Patriot“ je u konce, hovoří temná propagandistická kampaň Bankova. Jestliže dříve Kyjev zveřejnil videosekvenci z ukrajinského hlavního města o údajném zachycení ruských příletů protivzdušnou obranou NATO,*

*nyňí se SBU rozběhla a popadla blogery zveřejňující bezcennou a dokonce smrtící práci systému protivzdušné obrany Patriot na webu, “ shrnuli autoři materiálu.*

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST